

中国体彩报

2017年10月09日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
丁酉年八月二十 总第1162期 刊号:CN11-0097



奖池: 43.07 亿

4注866万出自吉浙鲁豫

1386万追加大奖落户北京

10月7日,体彩大乐透第17117期一等奖中出5注:4注为单注866万的基本投注头奖,分别出自吉林、浙江、山东、河南;另外1注为单注1386万的追加大奖(另含520万的追加头奖奖金),出自北京。开奖后,奖池余43.07亿。 ▶相关报道见A2版

喜迎体彩大乐透上市十周年

宁夏甘肃为“一等奖诞生地”授牌

8月7日起,宁夏回族自治区体彩中心在五个地市启动“体彩大乐透十周年系列授牌”活动,向与大乐透共发展、同成长的网点颁发奖牌。体彩大乐透上市十周年之际,甘肃省体彩中心在29个网点组织开展了授牌活动。 ▶相关报道见A2/A3版



授牌现场 喜气洋洋

2007年以来,宁夏共有17个网点曾中出体彩大乐透一等奖。这些网点均在今年荣获“一等奖诞生地”奖牌。图为吴忠市24511网点授牌仪式现场。该网点于2011年5月19日爆出大乐透826万大奖。



超级大乐透 第17117期

开奖日期:2017-10-07
本期销量:207881694元
开奖结果:05 07 09 24 32 + 08 10

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	8668433元	43342165元
二等奖	40注	220578元	8823120元
三等奖	690注	5440元	3753600元
四等奖	27834注	200元	5566800元
五等奖	527084注	10元	5270840元
六等奖	5386658注	5元	26933290元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5201059元	5201059元
二等奖	18注	132346元	2382228元
三等奖	185注	3264元	603840元
四等奖	9175注	100元	917500元
五等奖	184280注	5元	921400元

奖池:4307581838.48元

排列3

第17273期 开奖日期:2017-10-07
本期投注总额:13552208元
开奖结果:3 8 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4287注	4458480元
组选6	14377注	2487221元

第17272期 开奖日期:2017-10-06
本期投注总额:13375476元
开奖结果:9 2 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2642注	2747680元
组选6	7105注	1229165元

第17271期 开奖日期:2017-10-05
本期投注总额:12676848元
开奖结果:5 5 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4770注	4960800元
组选3	4777注	1652842元

排列5

第17273期 开奖日期:2017-10-07
本期投注总额:9255454元
开奖结果:3 8 0 3 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	15注	1500000元

第17272期 开奖日期:2017-10-06
本期投注总额:10009640元
开奖结果:9 2 1 3 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	32注	3200000元

第17271期 开奖日期:2017-10-05
本期投注总额:8717648元
开奖结果:5 5 0 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	59注	5900000元



彩市新语

盼体彩大奖为社会积攒更多信心

■戴新

近日,随着体彩大乐透上市十周年“一等奖诞生地”授牌活动及相关报道的持续升温,一些大奖旺站的细节引起了人们的关注。比如,相关报道称——2009年8月16日,宁夏吴忠24027网点彩民用一张4元单式票命中602万大乐透一等奖。大奖的中出,在吴忠市打消了很多人对体彩公信力的顾虑,大乐透也在当地掀起了一股广受追捧的热潮。彩票大奖,在很多人眼中

“自带光环”。大奖从哪来,到哪去,真实吗,这些问题都与大奖“相伴而生”。面对公众对大奖的关切,体彩人应该怎么做? 再来看吴忠授牌活动中的一个细节:宁夏体彩中心在为大奖网点颁发由国家体彩中心统一制作的“一等奖诞生地”牌匾的同时,还想出了一招儿,在授牌活动中邀请当地彩民共同见证网点的“闪光时刻”。类似案例并不鲜见。今年3月,在为中出千万大奖的济南02715网点授牌时,当地体彩中

心为现场参与者举办了“幸运传递大抽奖”活动。有报道称,抽中大奖的市民张朋兰女士难掩喜悦之情,“我一直不相信大奖会离我这么近,今天看到千万大奖就在自己身边,还幸运地抽中一等奖,我感觉像在做梦。”今年7月,广东茂名一些大奖网点在授牌活动中,为现场彩民赠送了彩票和体彩礼品。这些看似微小的善举,播撒着“公益体彩,乐善人生”的大爱理念,也是中国彩票公信力建设的星火之种。时至今日,2012年6月发

生的一件事依然被彩票业内人士津津乐道。当时,曾命中体彩500万大奖的河南兰考彩民耿红杞接受《中国体彩报》采访时一掷豪言,“拍吧,我的照片可以见报!”后来面对一些人的质疑,这位大奖得主再抛壮语:“欢迎记者朋友们来我家里看看,我的中奖彩票现在依然放在家里呢。” 幸运不分大小,公信自在人心。我们盼望体彩大奖在传递幸运、传播体彩公信力的同时,为社会对体育彩票的期待积攒更多的信心。

导读

回忆大奖瞬间

甘肃省天水市在十年期间四次中出体彩大乐透一等奖。体彩网点业主回忆“大奖瞬间”。 A3版

纪念·创意

体彩大乐透上市十周年之际,浙江、贵州等地体彩组织进行相关纪念物品和创意作品展示。 A4版

发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报电话:zgqcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:袁海广